

তালিকাভুক্তির বিজ্ঞপ্তি

প্রাইম ব্যাংক লিমিটেড সকল ইন্টেরিয়র ডেকোরেশন/নির্মাণকারী, সরবরাহকারী, মেরামত ও রক্ষণাবেক্ষণকারী, মুদ্রণকারী, স্টেশনারী সরবরাহকারী, পাড়ি মেরামত ইত্যাদি প্রতিষ্ঠানকে পরবর্তী ৩ (তিন) বছরের (২০১৫ - ২০১৭) জন্য নিম্নলিখিত ক্যাটাগরিতে তালিকাভুক্তির নিমিত্তে শিডিউল ক্রয়ের জন্য আমন্ত্রণ জানাচ্ছে।

ক্যাটাগরী বিস্তারিত

এ	টেবিল/অফিস/টয়লেট স্টেশনারী
বি	প্রিন্টিং ও প্রেস
ডি	কম্পিউটার সংক্রান্ত সামগ্রী
ই	ইলেক্ট্রিক্যাল সামগ্রী
এফ	অভ্যন্তরীণ সাজসজ্জা, আসবাবপত্র (নতুন, মেরামত ইত্যাদি)
এইচ	স্টীলের আসবাবপত্র, ভল্ট ও লকার দরজা, লকার ইত্যাদি
আই	সকল প্রকার সাইনবোর্ড
জে	অভ্যন্তরীণ সাজসজ্জা এবং অন্যান্য কাজের জন্য কলাস্টেপি
কে	এসি, ফটোকপি মেশিন, ফ্যাক্স মেশিন, নোট কাউন্টিং মেশিন, সিসিটিভি, এলার্ম বেল, জেনারেটর, মেটাল ডিটেক্টর, অগ্নি নির্বাপক ইত্যাদি
এল	পি এ বি এক্স সিস্টেম
এন	গাড়ি ও গাড়ি সামগ্রী মেরামত, ফুয়েল, গাড়ির চাকা, তেল ইত্যাদি
ও	পট প্রান্ট, সুপের পানি, কফি সামগ্রী ও কফি তৈরীর মেশিন ইত্যাদি
পি	কার্পেট, ম্যাট ধোয়া ও পরিষ্কার ইত্যাদি
এস	অন্যান্যঃ স্টোর ও অন্যান্য সামগ্রী সাপ্লাই এবং সার্ভিসিং, পর্দা ইত্যাদি, যা উপরোক্ত ক্যাটাগরী বহির্ভূত সামগ্রী।

আইটি সামগ্রী

আইটি-এ	পিসি, ল্যাপটপ, প্রিন্টার, স্ক্যানার, মাল্টিমিডিয়া প্রজেক্টর ও এ সংক্রান্ত মালামাল
আইটি-বি	সার্ভার ও স্টোরেজ সিস্টেম (এস এ এন, এন এ এস), টেপ ব্যাকআপ সিস্টেম এবং এ সংক্রান্ত মালামাল
আইটি-সি	নেটওয়ার্ক ওয়্যারিং ও একটিভ ডিভাইস (রাউটার, সুইচ, ফায়ারওয়াল ইত্যাদি), র‍্যাক, প্যাক প্যানেল, ফেস প্লেট ও মডিউলার, ইউটিপি ও ফাইবার তার এবং এ সংক্রান্ত মালামাল
আইটি-ডি	ইউপিএস (অনলাইন ও অফলাইন), ব্যাটারী, ভোল্টেজ স্ট্যাবিলাইজার, সার্জ প্রোটেক্টর, ট্রান্সফর্মার এবং এ সংক্রান্ত মালামাল
আইটি-ই	ওয়ান এবং ল্যান সংযোগ
আইটি-এফ	কুলিং সিস্টেম, অগ্নি নিয়ন্ত্রন সিস্টেম, এক্সেস কন্ট্রোল সিস্টেম, তাপমাত্রা নিয়ন্ত্রন ও পর্যবেক্ষণ করার সিস্টেম, ডিসি ও ডিআর এর জন্য ওয়েস্ট ডিটেকশন সিস্টেম ইত্যাদি
আইটি-জি	অপারেটিং সিস্টেম এবং পরিবেশ সফটওয়্যার
আইটি-এইচ	কাস্টমাইসড ও টেইলর এপ্লিকেশন
আইটি-আই	আইটি মালামাল সংক্রান্ত যে কোন ধরনের মেরামত

যারা শিডিউল ক্রয় করতে পারবেনঃ

- ক. ট্রেড লাইসেন্স, ভ্যাট এবং টিন সনদ
- খ. নিজ নিজ ক্ষেত্রে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা
- গ. অন্য যে কোন প্রতিষ্ঠানে কাজের অভিজ্ঞতার সনদ

ক্যাটাগরী ভিত্তিক বিস্তারিত তথ্য ও নিয়ম কানুন সম্বলিত তালিকাভুক্তির শিডিউল “প্রাইম ব্যাংক লিমিটেড” এর নামে প্রদেয় টাঃ২,০০০.০০ (টাকা দুই হাজার) মাত্র এর পে-অর্ডার (অফেরতযোগ্য) এর বিনিময়ে ১১.০১.২০১৫ ইং তারিখ হতে আগামী ০২.০২.২০১৫ ইং তারিখ পর্যন্ত প্রতিদিন (সরকারী ছুটির দিন ব্যতিত) বেলা ৪:০০ (চার) ঘটিকার মধ্যে নিম্ন স্বাক্ষরকারীর কার্যালয় হতে সংগ্রহ করা যাবে। অগ্রহী প্রার্থীগনকে শিডিউল ক্রয়ের পূর্বে অবশ্যই উপরোক্ত তথ্যাদির প্রমাণসমূহ দেখাতে হবে।

সংগৃহীত শিডিউল আগামী ০২.০২.২০১৫ ইং তারিখে বেলা ৪:০০ (চার) ঘটিকার মধ্যে নিম্নস্বাক্ষরকারীর কার্যালয়ে নিজ নিজ কোম্পানীর প্যাডে তালিকাভুক্তির জন্য দরখাস্তসহ সিল খামে জমা দিতে হবে।

বিদ্রূপঃ প্রাইম ব্যাংক লিমিটেড যে কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে তালিকাভুক্তি শিডিউল গ্রহন অথবা বাতিলের ক্ষমতা সংরক্ষণ করে।

প্রধান কার্যালয়, ২৯ রাজউক এভিনিউ,
মতিঝিল, ঢাকা-১০০০।

পিএবিএক্স: ৯৫৬৭২৬৫ (এক্স-৩২০), ফ্যাক্স: ৯৫৫৯২৫২

www.primebank.com.bd



প্রাইম ব্যাংক লিমিটেড
একটি ব্যতিক্রমধর্মী ব্যাংক

সিনিয়র ভাইস প্রেসিডেন্ট

ফ্যাসিটিটি ম্যানেজমেন্ট ডিভিশন